
1. Уводна напомена 
 

Метеоаларм интернет страница Републичког хидрометеоролошког завода 
Србије (РХМЗ Србије), садржи значајне, пре свега графичке информације о 
ванредним, опасним и неповољним метеоролошким и хидролошким појавама и или 
догађајима. Она је саставни део оперативног Хидро-Метеоролошког системи за 
најаву и упозорење РХМЗ Србије. Има за циљ да се најшира јавност обавештава о 
важним информацијама и прогнози ванредних, неповољних и опасних 
метеоролошких и хидролошких појава/догађаја. У исто време, својим 
информацијама и саветима указује на  потребу индивидуалне или колективне 
заштите. На тај начин ојачава се укупан капацитет заједнице за ефикасну борбу са 
природним катастрофама, умањују штете од деструктивних метеоролошких и 
хидролошких појава/догађаја и даје пун допринос у систему брзог отклањања 
последица.  

Графичке информације и симболи су у складу са универзалним графичким 
симболима па је лако пратити сличне системе у другим земљама.  

2. Одредбе и услови за употребу Интернет странице Метеоаларм РХМЗ Србије 

2.1. Опште одредбе 
 

Метеоаларм интернет страница РХМЗ Србије  својом графиком и 
текстуалним објашњењима и саветима пружа јавности информације о могућој 
појави метеоролошких и хидролошких деструктивних атмосферских феномена на 
територији Републике Србије. Информације се дајe у циљу упознавања и 
упозоравања најшире јавности и никако се не могу користити у комерцијалне 
сврхе. 

Државни службеници и намештеници у РХМЗ Србије учиниће све што је у 
њиховој моћи да садржај интернет странице буде квалитетан и употребљив. Нису 
одговорни за грешке или кашњење у односу на предвиђено време ажурирања 
садржаја у случају више силе. Такође неће бити одговорни за било које поступке 
који би се предузимали, од стране трећег лица, ослањајући се на овај садржај. 

2.2. Употреба интернет странице Метеоаларм РХМЗ Србије 
 

При Вашој првој употреби ове интернет странице, сматрамо да прихватате 
термине и услове коришћења садржаја. Термини и услови ступају на снагу одмах 
при Вашој првој посети и употреби садржаја ове интернет странице.  

РХМЗ Србије задржава право да промени све Одредбе и Услове коришћења 
у било које време и оглашава ове промене на интернет страници. Корисници су 
одговорни да се правовремено информишу о овим променама путем прегледања 
ових оглашених промена. Ако корисник настави да користи садржај сматраће се да 
је прихватио настале промене. 

Државни службеници и намештеници у РХМЗ Србије, одговорни за 
функционисање ове интернет странице, чине све што је могуће како би 
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информације и подаци били тачни у тренутку објављивања. Подаци и информације 
на Метеоаларм интернет страници РХМЗ Србије су подложни сталном обнављању 
и променама. 

 Државни службеници и намештеници у РХМЗ Србије ни у ком случају неће 
бити одговорни поједином кориснику, групи корисника, ни било којој трећој 
страни за директну, индиректну, случајну, последичну, посебну, примeрeну или 
било коју другу штету или губитак профита који би били последица било које 
употребе,  погрешне употребе, злоупотребе и интерпретације података и или 
информација са ове интернет странице.  

2.3. Интелектуално власништво 
 

Материјал објављен на овој интернет страници власништво је РХМЗ Србије, 
његових партнера и сарадника. Неки делови, ако другачије није назначено у смислу 
извора информација, података или других докумената, подложни су заштити 
ауторских права од стране РХМЗ Србије.  

Власништво и интелектуална права над свим оперативним и обновљеним 
информацијама, прогнозама, најавама, упозорењима и осталим подацима из 
садржаја су у надлежности РХМЗ Србије. Подаци и информације из других 
наведених извора остају у домену власништва, ауторских и интелектуалних права 
наведених извора. 
  Сви подаци, информације прогнозе, најаве, упозорења или друге 
информације из садржаја могу се слободно и неограничено користити у јавности.  

Пре употребе информација и података из садржаја Метеоаларм интернет 
странице РХМЗ Србије посебну пажњу треба обратити на датум и време података и 
свих других продуката овог система који су објављени.  

У случају да се информација или било који други продукт овог система 
поново користи од стране трећих лица: Оне се не смеју  мењати, нарочито садржај 
и смисао. Извор информација се мора навести, као Метеоаларм РХМЗ Србије или 
други у садржају или документима наведени извор. Време издавања на 
www.meteoalarm.rs мора бити урачунато. Кашњење између објављивања на 
Метеоаларм Веб сајту РХМЗ Србије и веб сајту корисника, као трећег лица, у 
просеку треба да је мање од пет минута. У сваком случају кашњење не сме да буде 
веће од 10 минута. 

Од свих корисника, као трећих лица, се захтева објављивање оригиналне 
временске одреднице и да користе следеће ограђивање: „Време кашњења између 
овог сајта и сајта www.meteoalarma.rs су могућа, а за нивое упозорења у 
реалном времену молимо Вас да користите www.meteoalarm.rs .” 
 Треће стране које производе радове са ауторским правом, а који се састоје 
углавном од материјала са ове интернет странице морају обезбедити обавештење 
унутар таквог рада која идентификују извор материјала који је укључен и утврдити 
да такав материјал није подложан заштити ауторских права треће стране.  

3. Важни линкови/везе 
 

http://www.meteoalarm.rs/
http://www.meteoalarma.rs/
http://www.meteoalarm.rs/
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Метеоаларм интернет страница РХМЗ Србије садржи неке важне линкове 
према другим интернет страницама у циљу обезбеђивања комфора и бољег 
информисања корисника.  

РХМЗ Србије није одговоран за садржај и тачност материјала  интернет 
страница према трећој страни. 

 4. Представљање информација на Метеоаларм интернет страници 
 

Систем најаве и упозорења састоји се из текстуалног, табеларног и 
графичког представљања значајних информација са приказом географске карте 
Србије  за 11 географских или административних области у Србији ( Бачка, Срем, 
Банат, Град Београд, Западна Србија, Шумадија, Поморавље, Источна Србија, 
Југозападна Србија, Југоисточна Србија, Косово и Метохија).  

Усвојени су јединствени, интернационални симболи за ванредне и опасне 
метеоролошке елементе и појаве. Бојама кодирана карта у комбинацији са овим 
симболима омогућава брз преглед прогнозираних ванредних и опасних 
метеоролошких и хидролошких елемената и појава. У односу на ванредне и опасне 
метеоролошке елементе и појаве утврђена су четири нивоа опасности. Сваком 
нивоу опасности додељена је једна боја (зелена, жута, наранџаста и црвена).  

Зелена: Не захтева се посебна приправност. 
Жута: Време може бити опасно (потенцијално). Временскe појаве које су 

прогнозиране нису неуобичајене, али је потребан опрез ако планирате активности 
које су изложене метеоролошком ризику. Треба наставити са информисањем о 
очекиваним метеоролошким условима. Непредузимајте непотребне ризике. 

Наранџаста: Време је опасно. Прогнозиранe су опасне временске појаве, а 
таквог су интезитета да могу проузроковати материјалну штету и бити опасне по 
људе и животиње. Треба бити врло обазрив, свестан ризика и редовно информисан 
о детаљима очекиваних метеоролошких услова. Пратити савете које дају надлежне 
државне службе. 

Црвена: Време је врло опасно. Прогнозиране су нарочито опасне временске 
појаве, а таквог су интезитетаа да могу проузроковати велику материјалну штету и 
бити веома опасне по безбедност људи и животиња. Треба се често информисати о 
детаљима очекиваних метеоролошких услова и ризика. Следити наредбе и савете 
надлежних државних служби. 
 У зависности од нивоа опасности, географски или административни 
регионои у Србији означавају се одговарајућом бојим уз симбол који представља 
временски феномен који се прогнозира. Поједине странице садрже додатне податке 
или информације у облику табеле. 

5. Напомена 
Желимо да нагласимо да је овај документ конципиран и урађен по угледу на 

документ “Услови коришћења” Meteoalarm – Alerting Europe for extreme weather, 
EUMETNET (The network of European Meteorological Services).  
  Разлог за ово је унифицирање докумената, симбола, информација, садржаја 
и наше чланство у Метеоаларм систему EUMETNET-а. 
 

http://www.meteoalarm.eu/terms.asp?areaname=&area=&ShowDate=&Country=&lang=RS

